

■ Экспартныя перспектывы

ЗНАЙСЦІ ЗАМЕЖНАГА ПАКУПНІКА

Айчынным прадпрыемствам патрэбна маркетынгавая падтрымка

Каб палепшыць нашы экспартныя паказчыкі, трэба, перш за ўсё, вырашыць шэраг праблем у міжрэгіянальным супрацоўніцтве.



Уладзіслаў Шчэпаў. — На маю думку, мы мала надаём увагі суб'ектам падтрымкі экспарту, якія знаходзяцца на тэрыторыі нашай краіны.

Падчас «круглага стала» намеснік дырэктара дэпартаменту знешнеэканамічнай дзейнасці Міністэрства замежных спраў Руслан ЕСІН праймаваў прысутных аб тых прапановах, якія паступілі падчас грамадскага абмеркавання праекта Нацыянальнай праграмы прадстаўнік парламента.

пакалу на самым высокім узроўні не будучы дадзены адпаведныя даручэнні. Мы працуем у няроўных умовах».

Па словах Уладзіслава Шчэпава, ёсць таксама звароты з Алтайскага края, з шэрагу іншых расійскіх рэгіёнаў па развіцці шоу-румаў, сэрвіснага забеспячэння нашай тэхнікі.

Дэпутат таксама звярнуў увагу, што з праграмы развіцця экспарту «выпадаюць» свабодныя эканамічныя зоны.

Надзея ЮШКЕВІЧ. yushkevich@zviazda.by

«Рознымі метадамі ў суседняй краіне рэгулюецца аказанне дзяржаўнай падтрымкі і доступ замежных вытворцаў на рынак Расіі, — адзначыў парламентарый.

ПРАТЭРМІНАВАННЯ ПРАДУКТЫ СТАНОВЯЦА ЭНЕРГІЯЙ

На Брэсцкім смеццеперапрацоўчым заводзе пачалі атрымліваць дадатковую энергію з прадуктаў, у якіх скончыўся тэрмін прыдатнасці.

Раней гэтыя арганічныя адходы выкідвалі проста на звалку, цяпер іх разам з іншымі гарадскімі бытавымі адходамі ператвараюць у біягаз.

Паводле інфармацыі начальніка аддзела смеццеперапрацоўчага завода Наталлі ТРЫФАНАВАЙ, летас было перапрацавана 16 тысяч тон арганічных адходаў.

Святлана ЯСКЕВІЧ. yackevich@zviazda.by

■ Дыялог бізнесаў

Бліжэй да рынку Пакістана

Беларусь наведала дэлегацыя з Пакістана на чале з міністрам прамысловасці і вытворчасцяў Ханам ЖАТОЕМ.

Як адзначыў Хан Жатой, беларуская тэхніка вельмі папулярная ў Пакістане і збіраецца там ужо апошнія 30 гадоў.

не толькі для мясцовага рынку, але і для трохі краін: з'явіцца выхад на рынкі Сярэдняга і Блізкага Усходу.

Міністр прамысловасці і вытворчасцяў Пакістана таксама расказаў, што падчас візіту ўжо адбылася сустрэча з міністрам аховы здароўя Беларусі Васілём Жарко.

Ілья КРЫЖЭВІЧ. kryzhevich@zviazda.by

■ Май на ўвазе

ЭЛЕКТРАМАГНІТНЫЯ ПЕРАШКОДЫ

Чаму свяцільнікі некаторых фірмаў забаранілі прадаваць

Сёлета ўжо выдана чатыры прадпісанні аб забароне ўвозу і абарачэння на рынку рэспублікі люмінесцэнтных і святлодыёдных свяцільнікаў кітайскай і расійскай вытворчасці па прычыне іх неадпаведнасці патрабаванням электрамагнітнай сумяшчальнасці.

Так, па выніках выпрабаванняў асобных мадэляў свяцільнікаў гандлёвых марак «Нордкліфф», ЕКФ, «Ксенан» устаноўлена, што электрамагнітныя перашкоды ад іх перавышалі дапушчальную норму больш як на 20%.

га да сеткі, пагоршыць якасць работы прыёмных і перадавальных прылад, кантрольна-вымяральных апаратуры, прывесці да збою іх паказанняў, што стварае рызыкі для жыцця і здароўя спажыўцоў.

«У свяцільніках гандлёвых марак ЕКФ, «Ксенан» не забяспечваюся неабходны ўзровень абароны ад уздзеяння электрычнага току.

свяцільнікаў выкарыстоўваліся занадта тонкія правады. Матэрыял корпуса (патрона) быў у 2,5 раза менш устойлівы да нагрэву, чым гэта дапускаецца патрабаваннямі.

Устаноўлена таксама, што свяцільнікі «Ксенан» не адпавядаюць патрабаванням бяспекі па стойкасці да ўзгарання і па абароне ад паражэння электрычным токам.

Дар'я ШОЦК.

ОАО «Центр эксперт-услуг» (Организатор аукциона) проводит повторный открытый аукцион по продаже ОДНОЭТАЖНОГО КИРПИЧНОГО ЗДАНИЯ ДИСПЕТЧЕРСКОЙ (здания неустановленнаго назначения) с инвентарным номером 350/С-135708...

РУП «ЖИЛКОММУНТЕХНИКА» ИЗВЕЩАЕТ О ПРОВЕДЕНИИ АУКЦИОННЫХ ТОРГОВ ПО ПРОДАЖЕ ИМУЩЕСТВА ОАО «КОБРИНСКИЙ РКБО»

Table with 4 columns: Номер лота, Предмет торгов, Начальная цена без НДС, Размер задатка. Includes details for Lot No 1: Капитальное строение (инв. №123/С-25219) – здание административное, пл. 375,7 м²...

ДОПОЛНЕНИЕ К ГОДОВОМУ ОТЧЕТУ ЭМИТЕНТА ЦЕННЫХ БУМАГ ОАО «Барановичский молочный комбинат», размещенное в газете «Звезда» №58 (28168) от 30.03.2016 г. Информация об открытом акционерном обществе и его деятельности